
Проект BG05M20P001-3.005-0004 

„Активно приобщаване в системата на предучилищното образование“, финансиран от 

Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от 

Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.

ДГ № 37 „Вълшебство“ работи по следните дейности:

Дейност 1. Допълнително обучение по български език за деца от уязвими групи.

Дейност 2. Провеждане на дейности за педагогическа, психологическа и социална подкрепа

на деца от уязвими групи, включително обезпечаване на средствата за такси на детски градини

с повишена концентрация на деца от уязвими групи, осигуряване на допълнителен

педагогически и непедагогически персонал, осигуряване на учебни материали, пособия,

помагала. Назначен помощник на учителя.

Дейност 3. Осъществяване на обучения, вкл. осигуряване на обучителни материали, пособия

и др. за придобиване на знания, умения и компетентности за прилагане на скрининг тест за

ранно оценяване на потребностите на децата от 3 години до 3 години и 6 месеца, определяне

на риск от обучителни затруднения и тяхната превенция.
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Дейност 1. Допълнително обучение по български език за деца от уязвими групи.
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Дейност 2. Провеждане на дейности за педагогическа,

психологическа и социална подкрепа на деца от уязвими

групи, включително обезпечаване на средствата за такси на

детски градини с повишена концентрация на деца от уязвими

групи, осигуряване на допълнителен педагогически и

непедагогически персонал, осигуряване на учебни материали,

пособия, помагала. Назначен помощник на учителя.

ДГ № 37 „Вълшебство“ осъществи следните дейности:

 назначен помощник на учителя;

 заплащане на такси;
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•Дейност 3. Осъществяване на обучения, вкл.

осигуряване на обучителни материали, на учители за

придобиване на знания, умения и компетентности за

прилагане на скрининг тест за ранно оценяване на

потребностите на децата от 3 години до 3 години и 6

месеца, определяне на риск от обучителни затруднения и

тяхната превенция.


